## 大平きのこ研究所 おいしく、キレイに!黒舞茸「真」の美容レシピ!キャンペーン 対象商品をご購入でTOKYUポイントプレゼント!

1. 対象店舗 東急ストア・プレッセ全店(※一部店舗除く)

2. 対象期間 レシート対象期間 : 2022年6月9日(木)~6月29日(水)

エントリー対象期間: 2022年6月9日(木)~6月29日(水)

3. 還元ポイント付与期間 2022年7月末頃

4. キャンペーン内容 期間中、対象商品を1点ご購入につき、

TOKYU ポイント10Pをプレゼントいたします。 対象期間中のご購入点数すべてが対象となります。

プレゼントポイントの上限はございません。

5. 対象商品 大平きのこ研究所 黒舞茸「真」 100g

## 対象商品イメージ



以上

## キャンペーンエントリー方法

- ①東急ストアのLINE公式アカウントを友だち追加します。
- ②TOKYUポイント会員番号を登録します。
- ③トーク画面に表示されるメニューで「エントリーはこちらから」をタップ!
- ④現在開催中のキャンペーンが表示されます。
- ⑤お好きなキャンペーンを選んでタップ!
- ⑥表示された画面の「エントリーをする」をタップ!

このボタンが 目印

あとはお買い物をするだけ♪後日、対象商品ご購入点数分のTOKYUポイントをプレゼント! 東急ストアLINE公式アカウントに登録したTOKYU CARD・TOKYU POINT CARDへ後日付与します。









おいしく、キレイに!

## 黒舞茸真の美容レシピ!



対象商品を 1点ご購入で TOKYUポイント

黒舞茸「真」とアポカドの 美容たっぷりサラダ

10ポイント プレゼント

キャンペーン 6/9m~6/29水

※「日本食品標準成分表2020年版(八訂)」の「まいたけ生